



## Utazó szigor

Elsőajrtós felszállás, önkormányzati rendészek, kamerás ellenőrzés – ezekkel a szigorításokkal szeretnék a jövőben kiszűrni a nem fizető utasokat a város helyi járatain. Az Észak-magyarországi Közlekedési Központ Zrt. – korábban a Borsod Volán – ózdi képviselői és a város vezetése a napokban egyeztetett a potyázók elleni hatékony fellépésről. Különösen két járaton, a Center-Bánszállás vonalon, valamint a Somsályra közlekedő buszokon.

– A két buszt kezdetben be is fogjuk kamerázni, ehhez üzleti szabályzatot kell módosítania a közlekedési cégnek – mondta el Janiczak Dávid polgármester.



– Ez a rendszer más településeken már bevett szokás, Ózdon eddig még nem volt. De bízunk benne, hogy a kamerarendszer is segíteni fogja azt, hogy ne legyenek a buszon botrányok, ne garázdálkodjanak, és csak az utazzon, aki ki is tudja fizetni a szolgáltatást.

Janiczak Dávid polgármester elmondta, a rendszeresen potyázó utasok jelentős károkat okoztak eddig mind a közlekedési cégnek, mind pedig az önkormányzatnak. Ezt pedig a szabályok betartásával és betartatásával meg lehet szüntetni.

## Közmeghallgatás

Ózd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete július 23-án 13 órai kezdettel a Városháza II. emeleti tanácstermében (3600 Ózd, Városház tér 1.) közmeghallgatást tart.

Hozzászólásra jelentkezni a Humánerőforrás és Képviselő-testületi Osztályon Pap Bélánénál (3600 Ózd, Városház tér 1. I. emelet) lehet, július 13-án 8 órától július 22-én 16 óráig.

## Címerkiállítás Budapesten

Több mint 400 magyar település, köztük Ózd város jelképe is megtekinthető az egyik leg-

nagyobb budapesti bevásárlóközpontban megnyílt interaktív címerkiállításon. A tárlat leg-

főbb feladata, hogy a címerek mellé elhelyezett QR kódok segítségével az emberek megismerkedhessenek a városok, falvak múltjával, jelenével, turisztikai látványosságával. A megnyitó ünnepségen az Ózdi Néptánc Egyesület is főszerepet játszott. A kiállítás részeként egy három hónapig tartó országos nyereményjáték is indult, amelyben az internet (<http://smartface.tv>) segítségével bárki részt vehet. A II. Címerkiállítás egy évig, 2016 nyaráig látható a WestEnd City Centerben.



## Rendezett városkép

A városközpontban tartott bejárást Ózd polgármestere és alpolgármestere, Janiczak Dávidot és Fidrus Pétert elkísérte a Településfejlesztési Osztály vezetője is. A közös séta során elsősorban a nagyparkoló és a gyűjtői körforgalom közötti terület állapotát mérték fel. Feljegyezték a hiányosságokat is, amelyek a mindennapok során nem mindenki számára tűnnek fel, de rontják az összképet.

Janiczak Dávid azt is elmondta, a városvezetés számára fontos, hogy Ózd olyan képet sugározzon, amely nemcsak az itt élőket, hanem a turistákat és az átutazókat is elégedettséggel tölti el. Azonban a közelmúltban felújított területek állapota helyenként leromlott, ami sokszor rongálásra vezethető vissza. Ilyen probléma az útszegélykövek hiánya, a virágtárolók sérülése és a falfirka.

Hasonló ellenőrzéseket a közeljövőben a város más területein is tartanak, az ingatlanulajdonosokat pedig szintén arra kérik, járuljanak hozzá a

rendezett városképhez. A közeljövőben továbbá egy városmegóvási, városépítési akció elindítását is tervezik. Fontos, hogy az itt élők odafigyeljenek a természeti és épített értékekre. Megfelelő állagmegőrzés mellett ugyanis nem lenne szükség arra, hogy évente-kétévente komolyabb felújítási munkákat végezzenek.



## Miniszteri támogatás



Hárommillió forint támogatást kapott a város az Ózdi Jazzparádéra. Riz Gábor országgyűlési képviselő közbenjárása után Balog Zoltán, az Emberi Erőforrások minisztere saját keretéből adott pénzt az idei fesztiválra. A rendezvény szervezője és az országgyűlési képviselő szeretné az összeget a Rom-színpad rendbehozatalára fordítani, a város polgármestere szerint azonban a pénznek már megvan a helye.

Hogy mi lesz a Rom-színpaddal, az egyelőre még kérdéses, ahogyan az is, hogy mennyi pénzre lenne szükség a felújításhoz. Az idő azonban sürget, hiszen a szervezők a hetedik Jazzparádét újra ott szeretnék megtartani.

## Nem lesz Ózdon menekülttábor!

Városunk vezetői határozottan cáfolják az internetes portálokon napvilágot látott információkat, miszerint menekülttábor épül Ózdon. Közösségi oldalán Janiczak Dávid úgy fogalmazott bejegyzésében: „A menekülttábor Ózdra hozataláról szóló cikk egy átszerkesztett kamu. Aki szemfüles, az könnyen észreveheti, hogy az első két mondata egy valós internetes portál cikkéből van a hiteles látszat miatt haszonlesés, vagy egyéb célból kimásolva, majd azt követően szépen át van költve.” Ózd alpolgármestere az Ózdi Városi Televízió kamerája előtt is megerősítette, hogy nem létesül menekülttábor városunkban. Fidrus Péter azt hangsúlyozta: ahogy eddig, úgy ezek után is minden fontos kérdésben tájékoztatják majd a város lakosságát, a menekülttábor kialakítása azonban nem szerepel terveik között.

**LÉNYEG** - a város hírei/ kiadó és szerkesztősége: 3600 Ózd, Brassói út 2. / tel.: 48/572-114, 20/9030270, fax: 48/472-347 / e-mail: info@ozdimedia.hu / kiadja az Ózdi Kommunikációs Nonprofit Kft. / felelős kiadó: a kft ügyvezetője / főszerkesztő: Bukovinszky Zsolt (bukovinszky@ozdimedia.hu) / tördelőszerkesztő: Lonax Bt. / nyomda: Lonax Bt. 3600 Ózd, Alkotmány út 4. ügyvezető: Pozsár Szabolcs

## Munkairányítókkal egyeztettek

A közfoglalkoztatottak csoportvezetőivel egyeztetett Ózd város vezetése. Őket Janiczak Dávid hívta egyeztetésre, de a megbeszélésen részt vett többek közt Fidrus Péter alpolgármester és Venczelné Ferenczi Judit, a Startprogram Iroda vezetője is. Ózd polgármestere úgy fogalmazott, az utóbbi időben több olyan probléma is felmerült, amelyeket fontos volt megbeszélni. Egy csoportvezetőt például meg is fenyegettek. Janiczak Dávid hozzátette, a városvezetés továbbra is kiáll

minden olyan munkairányító mellett, akit atrocitások érnek, mindent megtesznek annak érdekében, hogy ez a jövőben ne fordulhasson elő. Ezzel összhangban egyébként a Belügyminisztérium állásfoglalásában is szerepel, a munkájukat nem, vagy nem megfelelően végző, elfogadhatatlan magatartást tanúsító közfoglalkoztatottaknak komoly szankciókra kell számítaniuk. Ebben az esetben azonnali hatállyal kezdeményezhető a felmondásuk.

A megbeszélésen a munkairányítók is elmondhatták észrevételeiket, tapasztalataikat. Voltak, akik a munkaidő betartásával

kapcsolatban tettek fel kérdéseket, de szóba került a nyári időszakban tapasztalható kánikulai meleg is, amely megnehezíti a szabadterei munkavégzést. Ilyenkor a megfelelő pihenőidő biztosításával és vízoztással igyekezik kímélni dolgozóit a Startprogram Iroda. Az országos tisztai főorvos által elrendelt hőségriadó esetén délben hazasí lehetnek, az így kieső két órát később dolgozzák majd be.



## Nincs jogsértés

Nem lesz büntetés és jogsértés sem történt a közfoglalkoztatott munkavállalók kamerás megfigyelése miatt. Megérkezett a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatóság határozata, amely nem marasztalta el a várost a májusban vihart kavart ügyben. A hatóság a nagy média-visszhangot kiváltott kamerás ellenőrzés miatt a helyszínen is ellenőrizte az ózdi gyakorlatot, a vizsgálati eljárás most zárult le.

A kamerás ellenőrzés bevezetéséről még áprilisban döntöttek a képviselők. Az ehhez szükséges technikai eszközök pedig májusban érkeztek meg a Startprogram Irodához, amit akkor teszjelleggel ki is próbáltak: a város különböző külterületein dolgozó közfoglalkoztatottak munkáját ellenőrizték. Pontosabban annak néhány mozzanatát, a pontos munkakezdet, a munkaeszközök rendeltetésszerű használatát, a munkavégzés befeje-

zésének idejét. Mindezt úgy, hogy a kamerákat kezelő munkairányítók tájékoztatták az ellenőrzésről, s a felvételek készítéséről a közmondásokat.

A kamerás ellenőrzés viszont nagy port kavart az országos hírcsatornákon, s annak jogtalanságára hivatkozva, állampolgári bejelentés érkezett a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatósághoz. A hivatal még májusban ellenőrizte az ózdi esetet és a helyi adatkezelési szabályzatot. Mára az állásfoglalásuk is megérkezett az önkormányzathoz.

*– Bizonyos pontokon az adatkezelési szabályzatunkon még szigorítottak is, bizonyos pontokon viszont engedékenyek voltak. Tehát ilyen kettős dolog alakult ki ebből a végzésből – mondta Janiczak Dávid polgármester. Majd hozzátette, a közel húsz oldalas határozatot jelenleg a város jogászai vizsgálják, de az már bizonyos, hogy a kamerás ellenőrzés nem jogsértő, és az előzetes híresztelésekkel ellentét-*

*ben bírságot sem szabtak ki a városra. A határozatból az is kiderült, hogy igenis vannak olyan esetek, amikor jogszerűen lehet használni a kamerákat, így ezt a gyakorlatba is át fogjuk ültetni.*

## Leköpte a munkairányítót

Leköpte munkairányítóját egy férfi a Győzelem úti mintakertben. A „Miért?”-re a helyszínen lefolytatott gyors vizsgálat során senki nem tudott határozott választ adni, a sajátos véleménynyilvánítás azonnali elbocsátást eredményezett. A férfi később bocsánatot kért tettéért. A Startmunka programból elbocsátott férfi a Munkaügyi Központban jelentkezhet új állásért.

Amennyiben újból ide közvetítenék ki, úgy a most elkövetett vétsége miatt Ózd Város Önkormányzata nem lenne köteles újból foglalkoztatni őt.

## Családi nap



Több mint hatszázan, köztük 28 ózdi is részt vett a Miskolci Egyházmegye Családpasztorációs Bizottsága által negyedik alkalommal szervezett családi napon. A rendezvény keretét a megyéspüspök által vezetett Paraklizs és esti imádság adta. A

gyerekek egyebek mellett falat mászhattak, arcot festhettek, ikont ragaszthattak, vagy népi játékokkal ismerkedhettek meg. A színpadon egymást váltották az előadók: a Vaga Banda Golyalábasok, zenebohócok, a Miskolci Musical Színház, bábszínház, Újvári Marika néptáncosnő. A vállalkozó szelleműek még tánccra is perdülhettek. Komoly témáról – az internet veszélyeiről és a közlekedési tudnivalókról – hallgathattak rendőrségi előadást a nagyobbak, a felnőttek pedig kerekasztal beszélgetésbe kapcsolódhattak be a Házasság Hetének arcaival, dr. Tomka Jánossal és Tomkáné Zsáry Anikóval.

## Fal-kertészet



Szamóccal és salátával dekorálja a támfalakat a Startprogram Iroda. Az első fal-kertészetet július első hetében kezdték el telepíteni a Nemzetőr úton. A szürke támfalakról ezentúl folyton érő gyümölcsöt szemezgethetnek majd a járókelők. Az új dekoráció nemcsak a Városközpontban teszi szebbé a környezetet, a tervek szerint az Újváros téren is hasonlóval fedik majd be a betontámfalakat.

Az úgynevezett fal-kertészetbe idén folyton érő szamóca és salátát ültettek. Venczelné Ferenczi Judit a Startprogram Iroda vezetője elmondta, ez a mezőgazdasági program egyik része, amire még tavaly pályáztak a Startmunka programban.

Az új dekoráció folyamatos felügyeletét és gondozását a programiroda közfoglalkoztatottjai végzik majd, de a gyümölcsök állapotára a kóstoló járókelők is figyelhetnek, ha csak a termést szakítják le, vigyázva a növények tövére.

A fal-kertészet kialakításakor Janiczak Dávid és Fidrus Péter a Startprogram Iroda telephelyeire is ellátogatott, ahol a levendula ültetvény bővítését nézték meg. A Lam úti ültetvényen már learatták a levendulát, a termés egy részét be is csomagolták. Ezeket a dekorációra és molyirtásra is alkalmas zsákokat a Zrínyi úton tárolják majd, ahol akár meg is vásárolhatók. A levendula másik részét pedig az ültetvény bővítéséhez használják majd, mintegy szaporítóanyagként.

## Középmezőnyben végzett



Hazaérkezett az ifjúsági hegyifutó világbajnokságról Dömötör Mihály és Vanczák Attila. A magyar korosztályos válogatott versenyzője és megbízott szövetségi kapitánya elégedetten tekint vissza a Bulgáriában megrendezett versenyre. Misi – aki már harmadszor öltötte magára a címeres mezt – fél órán belüli

eredménnyel tudta teljesíteni az 5,4 kilométeres távot, ami az egyéni értékelésben a 61 induló között a 48. legjobb eredmény lett, a magyar csapat pedig a 14. helyen zárt.

## Új élményelemekkel bővíthet a strand

Csúszdapark épülhet a városi strandfürdőben. A leendő kivitelező cég szakembere beruházásra alkalmasnak tartja a területet, de mint mondta: a fejlesztést gondos tervezőmunkának kell megelőznie. Özd

város polgármestere szerint a csúszdapark az idegenforgalom fellendítésében is nagy segítséget nyújthat, ezért minél gyorsabban igyekeznek megteremteni a megvalósításhoz szükséges pénzügyi kereteket. A gyermekpancsoló még az idei szezonzban egy „halacska” alakú élményelemmel bővül.



**Strandfürdő (és) Kemping**  
Özd, Bolyky Tamás út 6.

Nyitva tartás:  
hétfő-vasárnap: 9:00-19:00

**JEGYÁRAK:**  
Felnőtt: 800,- Ft  
Gyerek, diák, nyugdíjas: 630,- Ft  
Félnapos jegy 14.00 órától: 450,- Ft

Reggeli és esti úszási lehetőség!  
Bővebb információ:  
[www.ozdi.hu/szabadidő/sportolási\\_lehetőségek](http://www.ozdi.hu/szabadidő/sportolási_lehetőségek)  
Várunk mindenkit szeretettel!